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ALEGRIA, CIRO Novelas Completas. Biblioteca de Autores Modernos Nearly New Aguilar 1963 2nd EdAguilar. Biblioteca Autores Modernos. Formato: Piel, papel biblia, 19x12, xl + 966 pags. La Serpiente de Oro, Los Perros Hambrientos, El Mundo es Ancho y Ajeno. Prologo de A. Del Hoyo. $115.00 1 Leatherette

Aligheri, Dante La Divina Comedia y La Vida Nueva. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1957 2nd EdCon Un Estudio Critico Por Mariano Roca De Togores Marques De Molins. 111 Ilustraciones Reproducidas Del Album De John Flaxman, Publicado En Florencia En 1851. Aguilar, Col. Joya, 1960, Madrid. 14x10. Piel edit. 984 pgs. Un retrato del autor.$75.00 1 Leather

ASTURIAS, MIGUEL ANGELObras completas. 3 vols. (3rd ed. 1968) Nearly New Aguilar 1968 Third EditionFormato: 1108 pags.; 937 pags.; 1108 pags. 18.5 cm. Papel biblia. Encuadernación piel editorial verde. Colección Biblioteca Premios Novel. Tomo I: Leyenda de Guatemala; El Señor Presidente; Hombres de Maiz; Sien de Alondra; Ejercicios Poeticos Sobre Temas de Horacio. 1087 pp. Tomo II: Viento Fuerte; El Papa Verde; Week end en Guatemala; ¡Americanos Todos!; Ocelotle 33; La Galla; El Bueyon; Cadaveres para la Publicidad; Los Agrarios; Torotumbo. Prólogo de José María Souviron. Tomo III: Mulata de Tal; Los Ojos de los Enterrados; El Alhajadito. Prólogo de José María Souviron.$295.00 1 Leather

Aub, Max Novelas escogidas: Novelas, Relatos, Cuentos, Fábulas Nearly New Aguilar 1970 First EditionFormato: 28x24 cm., 1339 pp. Biblioteca de Autores Modernos. Prologo De Manuel Tunon De Lara. Con 56 Grabados y 32 Laminas en blanco y negro. Fuera De Texto. Aguilar, Biblioteca De Autores Modernos, 1970, Mexico. 1a. Ed. Contiene: Novelas: La calle de la Valverde, Las uenas intenciones, Jusep Torres Campalans; Relatos: Luis Alvarez Petreña, Yo vivo. Cuentos,  Fábulas. $195.00 1 Leather

AYALA, FRANCISCO Obras Completas: Los Ensayos. Teoria y Critica Literaria Very Good + Aguilar 1972 First EditionFormato: 1a. Edición,1972.Pags:1297. Plena Piel Editorial. Biblioteca de Autores Modernos The best edition of Ayala's work. SGINED and DEDICATED BY FRANCISCO AYALA. Very good overall with some defects: top edge of spine slightly torn; and bottom edge scratched; one inch line of leather scratched.. Prólogo de Andrés Amorós. $395.00 1 Leather

AYALA, FRANCISCO Obras Narrativas Completas. Very Good + Aguilar 1969 First EditionFormato: 1395pags,  18x15x5cm. The best edition of Ayala's work. Very good copy but yellowing. A few light stains on edged. One more noticeable stain on top. Prólogo de Andrés Amorós. 16 retratos del autor. Encarte de 2 hojas con título. Dorados en lomo, cinta de registro. Encuadernación en piel. Incluye: Historia de un amanecer; El boxeador y un ángel; Cazador en el alba; Los usurpadores; La cabeza del cordero; Historia de macacos; En el fondo del vaso; Muertes de perroEl as de bastos; Diablo mundo; días felices $150.00 1 Hard Cover

AYALA, FRANCISCO Obras Narrativas Completas. Very Good + Aguilar 1969 First EditionFormato: 1395pags,  18x15x5cm. The best edition of Ayala's work. SGINED and DEDICATED BY FRANCISCO AYALA. Very good overall with some defects: top edge of spine with a small section bent; one inch line of leather scratched.. Prólogo de Andrés Amorós. 16 retratos del autor. Encarte de 2 hojas con título. Dorados en lomo, cinta de registro. Encuadernación en piel. Incluye: Historia de un amanecer; El boxeador y un ángel; Cazador en el alba; Los usurpadores; La cabeza del cordero; Historia de macacos; En el fondo del vaso; Muertes de perroEl as de bastos; Diablo mundo; días felices $395.00 1 Leather

BALZAC, Honoré de Obras completas. Tomo I: La Comedia Humana. Escenas de la 
vida privada.

Nearly New Aguilar 1971 First EditionEncuadernación en piel editorial. Papel biblia. 18x15 cm 153CLXVI pp. + 1h. + 1530 pags. Traducción, prólogo y notas de Rafael Cansinos Assens. Una lámina con retrato del autor. Casi como nueva. Nearly like new. Colección Obras Eternas. $135.00 1 Leather

BALZAC, Honoré de Obras completas. Tomo VI: Teatro, Cuento, Artículos Nearly New Aguilar 1972 First EditionEncuadernación en piel editorial. Papel biblia. 18x15 cm 1686 pags. Traducción, prólogo y notas de Rafael Cansinos Assens. 33 Ilustraciones y una lámina con retrato del autor. Casi como nueva. Nearly like new. Colección Obras Eternas.$135.00 1 Leather

Bécquer, Gustavo AdolfoObras completas. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1966 12th EditionFormato: 14x9. Piel editorial, 1370 pgs. Un retrato. Colección Joya, Aguila$95.00 1 Leather

BENAVENTE, Jacinto Comedias escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1922 Nearly New Aguilar 1961 Second Edition13x18. 1418 pág. Encuadernación en plástico azul. Colección Premios Nobel. El nido ajeno; Gente conocida; Lo cursi; La noche del sábado; La princesa Bebé; Rosas de otoño; Los bubos; Los intereses creados; Señora ama; La fuerza bruta; la escuela de las princesas; La malquerida; La ciudad alegre y confiada; El mal que nos hacen; La otra honra; La matriposa que voló sobre el mar; El demonio fue antes ángel; Pepa Doncel; De muy buena familia; La infanzona; Adoración.$65.00 1 Leatherette

BENAVENTE, Jacinto Obras completas. Tomo II. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1958 5th EditionFormato: 14x10, retratro, 1 facsimiles, 1210 pags. Piel editorial con dorados en plano anterior y en lomo,  cortes pintados. Colección Joya, Aguilar. Obras incluídas en este tomo:  Los favoritos, El hombrecito, Mademoisell de Belle-îlle, Al natural, La casa de la dicha, No fumadores, Richelieu, El dragón de fuego, La princesa Bebé, Rosas de otoño, Buena boda, El susto de la condesa, Cuento inmoral,$50.00 1 Leather

BENAVENTE, Jacinto Obras completas. Tomo V. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1958 5th EditionFormato: 14x10, retratro, 1 facsimiles, 1238 pags. Piel editorial con dorados en plano anterior y en lomo,  cortes pintados. Colección Joya, Aguilar. Obras incluídas en este tomo:  La mariposa que voló sobre el mar, El hijo de Polichinela A las puertas del cielo La noche iluminada El demonio fue antes ángel No quiero no quiero Pepa Do y 20 comedias más.$50.00 1 Leather

BENAVENTE, Jacinto Obras completas. Tomo XI. Colección Joya, Aguilar. Incluye 
índices de obras y de personajes.

Nearly New Aguilar 1958 5th EditionFormato: 14x10, retratro, 1 facsimiles, 1228 pags. Piel editorial con dorados en plano anterior y en lomo,  cortes pintados. Colección Joya, Aguilar. Obras incluídas en este tomo:  Artículos, Prólogos y cartas, Conferencias y discursos; Edipo, Hamlet, Segismundo; Entrevistas, Recuerdos, Indices de obras y de personajes.$75.00 1 Leather

BUENDÍA, Felicidad Antología de la Novela Historica Española (1830 - 1844) Nearly New Aguilar 1963 First EditionFormato: 1803 páginas. Plena Piel editorial. Cortes en rosa. Recopilación, estudio preliminar y preámbulo de Felicidad Buendía. Colección Obras Eternas. Casi como nuevo. E incluyen novelas de los siguientes autores: R. López Soler, E. De Cosca Bayo, M. José de Larra, P. de la Escosura, J. García de Villalta, Juan Cortada, F. Martínez de la Rosa, S. Estébanez Calderón, E. Gil y Carrasco.$295.00 1 Leather

CARDUCCI, Giosué Obras escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1906 Nearly New Aguilar 1957 First EditionFormato: 12.5x18cm. 1190 pags. Odas bárbaras, Rimas y ritmos, Poesías escogidas, Prosas. Traducción y prólogo de Amando Lázaro Ros. $65.00 1 Leatherette

CASONA, ALEJANDRO Obras completas. Tomo I. Biblioteca de Autores Modernos Nearly New Aguilar 1967 6th Ed.Formato: CCXLIV, 1112 pags. 13x18 piel Prólogo de Federico C.Sainz de Robles. Contiene: Poesía. Prosa. Teatro.$150.00 1 Leather

Castro Leal, Antonio La novela de la Revolución mexicana. Tomos I y II. Obra 
completa. Colección Obras Eternas.

Nearly New Aguilar 1963 Fourth EditionEncuadernación en piel editorial. Papel biblia. 18x15 cm, 1052 pags, Vol. II: 1195 pgs. Obras de: Joseé Rubén Romero, Gregorio López Fuentes, Francisco L. Urquizo, José Mancisidor, Rafael F. Muñoz, Mauricio Magdaleno y Miguel N. Lira. Colección Obras Eternas. Obra completa en dos tomos. $395.00 1 Leather

Cervantes Saavedra, Miguel deEl Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha,  Joya Nearly New Aguilar 1960 7th EditionFormato: 1911 páginas. Plena piel editorial. Edición preparada por Justo García Soriano y Justo García Morales. 136 ilustraciones reproducidas de diversas ediciones nacionales y extranjeras y cuatro láminas fuera de texto. Colección Joya $95.00 1 Leather

Cervantes Saavedra, Miguel deEl Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Colección 
Biblioteca de Autores Modernos, Aguilar

Nearly New Aguilar 1968 12th EditionFormato: 1681 páginas. Plena piel editorial. Edición preparada por Justo García Soriano y Justo García Morales. 136 ilustraciones reproducidas de diversas ediciones nacionales y extranjeras y cuatro láminas fuera de texto.$95.00 1 Leather

CHEJOV, ANTON CUENTOS COMPLETOS. Tomo 1. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1962 3rd Ed Traduccion del ruso por E. Podgursky y A. Aguilar. Prologo de J. E Zuñiga. Con 10 ilustraciones. 1311 págs. 8º, Plena Piel editorial. $95.00 1 Leather

CHURCHILL, WINSTON S.Obras escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1953 Nearly New Aguilar 1962 2nd EdAguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1241 pp. 18x12 cm. Plástico. Contiene: Pensamientos y aventuras. Grandes contemporáneos. La forja de la victoria.$49.00 1 Leatherette

DICKENS, Charles Obras Completas. Tomo I. Nearly New Aguilar 1967 Fourth EditionColección Obras Eternas. 4ª edición., 1967. 1 retrato + 1544 pgs. en papel biblia. Enc. Plena piel editorial roja. Traducción, ensayo biográfico y notas de José Méndez Herrera. Incluye este tomo: Papeles póstumos del Club Pickwick, Oliver Twist, El reloj de Maese Humphrey. Canción de Navidad, Las campanas, El grillo del hogar, La batalla de la vida, El hechizado, La desocupada jira de dos desocupados aprendices, ¡Cazado !$95.00 1 Leather

DIEZ-ECHARRI, Emiliano y ROCA FRANQUESA, José MaríaHistoria General de la Literatura Española e HIspanoamericana. 
(History of Latin American Literature)

Very Good + Aguilar 1966 2nd EditionTapas duras. Muy buena condición. Sobrecubierta algo deteriorada.  XXXVI-1590 pag. 4º. Un estudio clásico de la literatura española e hispanoamericana de mediados del Siglo XX. $95.00 1

Doyle, Arthur Conan Obras Completas. Tomo III. El profesor Challenger, Rodney 
Stone, La tragedia del Korosko

Nearly New Aguilar 1954 1st EditionFormato: Octavo, 1031 pág+1 retrato Plena piel. Colección Joya.$95.00 1 Leather

ECHEGARAY, JOSÉ Teatro escogido. Biblioteca Premios Nobel, 1904 Nearly New Aguilar 1957 2nd EdAguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1325 pp. 18x12 cm. Plástico. Contiene: El libro talonario, La última noche, En el puño de la espada, O locura o santidad, En el seno de la muerte, La muerte en los labios, El gran galeoto, Piensa mal. ¿Y acertarás?, De mala raza, Sic vos non vobis o la última limosna, Mancha que limpia, La duda, A fuerza de arrastrarse.$59.00 1 Leatherette

EUCKEN, Rudolf Obras escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1908 Nearly New Aguilar 1957 First Edition1241 pgs. Obras que se incluyen: Los grandes pensadores: su teoria en la vida, La vida: su valor y su significación, El hombre y el mundo. Traducción de Ballvé, Luis André y Ovejero.$75.00 1 Leatherette

FAULKNER, WILLIAM Obras escogidas. Vol. I. Biblioteca Premios Nobel, 1949 Nearly New Aguilar 1956 3rd Ed Aguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1266 pp. 18x12 cm. Plástico. Vol. I (de 2), contiene: Prólogo de Agustín Caballero. Mientras agonizo, Pylon, Los invictos, El villorrio. Desceinde Moisés$65.00 1 Leatherette

Fernandez Florez, WencelaoObras Completas. Tomo 5. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1960 5th Ed FORMATO: 14x9'5, lámina + 1027p. Incluye: El Bosque Animado; La Nube Enjaulada (Relatos de Humor); Historias del Tramvia; Los Trabajos del Detective Ring; Acotaciones de un Oyente (Primera Serie); Acotaciones de un Oyent (Segunda Serie) Cortes Constituyentes; Cantos decorados; 1020 pp; 14 cm; Español Cuero -Pleno ( Leather )., Granate.$50.00 1 Leather

FRANCE, ANATOLE Novelas completas y otros escritos. Tomo I. Premios Nóbel Nearly New Aguilar 1967 3rd Ed El libro de mi amigo; Infancia; Pedrin; La vida en flor; El crimen de un academico; El olmo del paseo; El maniquí de mimbre; El anillo de amatista; El señor Bergeret en París. Papel biblia. Formato: 1081 pags/ 12.5x18 cm.$59.00 1 Leather

Fundación Nobel Nobel y sus premios. Biblioteca Premios Nobel Nearly New Aguilar 1959 First EditionFormato: 12.5x18cm. 1011pags. Encuadernación en guaflex,  cinta punto de lectores. 1ª edición. Papel biblia. Traductores: L. Escolar, B. Cardón, J. M. Bueren y A. L. Ros, con 52 ilustraciones. Autores: H. Schück, R. Sohlman, A. Osterling. Libro en muy buenas condiciones. Protective mylar cover.$50.00 1 Leatherette

Gallegos, Romulo Obras Completas, Novelas y Cuentos. Tomo II Nearly New Aguilar 1962 Second EditionFormato: 28x24 cm., Tomo II: 1335 pp. Biblioteca de Autores Modernos. Tomo II incluye: Canaima; Pobre Negro; El Forastero; Sobre la Misma Tierra; La Brizna de Paja en el Viento. $125.00 1 Leather

Ganivet, Ángel Obras Completas. Tomo I. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1961 3rd EditionFormato: 14x10 cm. 1012 pags.; 1 lámina; papel biblia, cinta punto de lectura; enccuadernación en piel editorial estampada en oro. Contiene : Granada la bella, Idearium español, La conquista del reino de Maya, Cartas finlandesas, Socialismo y música. $58.00 1 Leather

García Lorca, Federico Obras Completas. Recopilación y Notas de Arturo del Hoyo Nearly New Aguilar 1962 Fourth EditionFull leather. 1971 pgs. This is the first form of the complete works. Later editions in more than one volume. Colección Obras Eternas. Mylar protected cover.$95.00 1 Leather

GOMEZ DE LA SERNA, RamónBiografías Completas. Biblioteca de Autores Modernos Very Good + Aguilar 1959 First EditFormato: 8º. 1520 p-1 h. Con 7 ilustraciones. Plena piel editorial. Cinta separadora. Prólogo del autor. El Greco, Lope viviente, Quevedo, Don Diego Velázquez, Edgar Poe, Mi tía Carolina, Don Ramón del Valle-Inclán, Azorín, José Gutiérrez Solana. Tiene algunas manchas leves en el canto inferior.$125.00 1 Leather

GÓNGORA, LUIS DE Obras Completas. Colección Joya, Aguilar Very Good + Aguilar 1967 6th Ed.Formato: 1293 pgs., Incluye: Romances, romances atribuíbles, letrillas y otras composiciones de arte menor, sonetos, poemas, Las firmezas de Isabela, El doctor Carlino, comedia venatoria, poesía latina, cartas. Recopilación, prólogo y notas de Juan Mille y Giménez, Isabel Mille Giménez $70.00 1 Leather

HESSE, HERMAN Obras completas. Tomo III. Biblioteca Premios Nóbel Nearly New Aguilar 1967 3rd Ed Incluye estas obras: Peregrinación; Klingsor; Siddhartha; El Agüista; Viaje a Nurenberg; Libro de Estampas; El Lobo de la Estepa; Narziss y Goldmund y Recuerdos. Traducción de Mariano Luque. Piel con letras y adornos dorados. Cinta separadora. Formato: 1334 págs. 12.5x18 cm.$95.00 1 Leather

IBSEN, Henrik Teatro completo. Colección Obras Eternas. X Very Good + Aguilar 1958 2nd EditionTraducción directa del noruego por E. Wasteson. Revisión y prólogo de Germán Gómez de la Mata. Con 31 ilustraciones; papel biblia.18x14, papel biblia, 1819 pp, Obras incluídas: Espectros; Casa de muñecas; Un enemigo del pueblo; El pato salvaje; Hedda Gabler; Peer Gynt.$95.00 1 Leather

Icaza, Jorge Obras Escogidas. Prólogo de F. Ferrandiz Alborz Very Good + Aguilar 1958 First Formato: En 8º piel editorial, 1070 pags. 1h. Biblioteca de Autores Modernos. Novelas: Huasipungo, En las Calles, Huairapamushcas, El Chulla Romero y Flores. Cuentos: Cachorros, Sed, Exodo, Barranca Grande, Mama Pacha, El Nuevo San Jorge, Contrabando, Rumbo al Sur. Buen estado, pero roces en los cantos de arriba y abajo.$95.00 1 Leather

LAGERLOF, SELMA Novelas escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1909 Nearly New Aguilar 1964 Third EditionObras que se incluyen: La saga de la Gosta Berling. El maravilloso viaje de Nils Holgersson a través de Suecia. Los lazos invisibles. Leyendas de Cristo. 1318 pags.$75.00 1 Leatherette

LEWIS, SINCLAIR Novelas escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1930 Nearly New Aguilar 1959 2nd EdAguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1280 pp. 18x12 cm. Plástico. Traducción de Carlos de Onís y José Robles Pazos. Prólogo de Agustín Caballero. Papel Biblia. Co ntiene: Calee mayor, Babbitt, El doctor Arrowsmith. $59.00 1 Leatherette

LOPE DE VEGA, Félix Obras Escogidas. Tomo II: Poesías Líricas, Poemas. Prosa, 
Novelas. Colección Obras Eternas.

Nearly New Aguilar 1964 4th Ed. Fomato: 1850 págs, 4º. Plena piel editorial. Federico Carlos Sainz de Robles realiza el estudio preliminar, biografía, bibliografía, notas y apéndices.  Colección Obras Eternas.$115.00 1 Leather
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MARTINEZ RUIZ, José, AzorínObras Completas. Tomo I. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1959 Second EditionFormato: 18x14,1285 pag. Colección Crisol. Introducción, notas preliminares bibliografía y ordenación por Angel Cruz Rueda. Obras: La crítica literaria en España, Moratin, Buscapies anarquistas literarios, El alma castellana, y otros escritos$95.00 1 Leather

MARTINEZ RUIZ, José, AzorínObras Completas Tomo II.  Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1961 Second EditionFormato: 18x14,1186 pag. Colección Crisol. Introducción, notas preliminares bibliografía y ordenación por Angel Cruz Rueda. Contiene: Confesiones de un pequeño filósofo; Los pueblos; La ruta de Don Quijote; En Barcelona; El político; España: Hombres y paisajes; lecturas españolas; Castilla; Los valores literarios.$95.00 1 Leather

MARTINEZ RUIZ, José, AzorínObras Completas Tomo III.  Colección Joya, Aguilar New Aguilar 1961 Second EditionFormato: 18x14,1335 pag. Colección Crisol. Introducción, notas preliminares bibliografía y ordenación por Angel Cruz Rueda. Obras: La obra de un ministro, 1910;  Un discurso de La Cierva, 1914;  Al margen de los clásicos, 1914;  Tomás Rueda, 1915;  Rivas y Larra, 1916;  Un pueblecito, 1916;  Parlamentarismo español, 1916;  Crónicas del viaje regio, 1905;  Literatura de la política, 1910-1911;  Entre España y Francia, 1917;  París bombardeado, 1919;  Los norteamericanos, 1918;  El paisaje de España visto por los españoles, 1917; Madrid, guía sentimental, 1918.$95.00 1 Leather

MARTINEZ RUIZ, José, AzorínObras Completas Tomo IV.  Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1961 Second EditionFormato: 18x14,1454 pag. Colección Crisol. Introducción, notas preliminares bibliografía y ordenación por Angel Cruz Rueda. Obras: Fantasías y devaneos; Los dos Luises y otros ensayos; Don Juan; De granada a Castelar; El chirrión de los políticos; Una hora de España; Racine y Moliere; Los Quinteros y otras páginas; Doña Inés; Old Spain; Brandy, mucho brandy; Comedia del arte; Lo invisible; Cervantes o La casa encantada).$95.00 1 Leather

MANN, THOMAS Obras escogidas. Biblioteca Premios Nobel, 1929 Nearly New Aguilar 1959 3rd Ed Aguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1234 pp. 18x12 cm. Plástico. Contiene; Los Buddenbrook. Alteza Real. Señor y Perro. Traducción de Francisco Payarols y Juana Morena de Sosa. Prólogo de Agustín Caballero$59.00 1 Leatherette

MISTRAL, GABRIELA Poesías completas. Biblioteca Premios Nobel, 1945 Nearly New Aguilar 1962 2nd EdAguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1266 pp. 18x12 cm. Plástico. Contiene: Vida, Dolor, Naturaleza, Canciones de Cuna, Rondas, Jugarretas, Cuenta-Mundo, Casi escolares, Alucinación, Materias, América, Tierra de Chile, Recados y otras poesías. Edición definitiva, autorizada, preparada por Margaret Bates. Con una introducción por Esther de Cáceres.$75.00 1 Leatherette

Mommsen, Theodor Historia de Roma, 2 vols. Biblioteca Premios Nobel, 1902 Nearly New Aguilar 1964 Third EditionFormato: 2520 pag.12 x 19 cm..$125.00 1 Leatherette

PARDO BAZÁN, EMILIA Los Pazos de Ulloa. Colección Nueva Crisol Literaria, Aguilar Nearly New Aguilar 1971 6th Ed.FORMATO: Octavo Menor. 381pp. Colección Nueva Crisol Literario Nº 93. 3a. edición. 1 hoja.14X9 cm. Símil piel editorial roja con dorados. $30.00 1 Leather

Pérez Galdós, Benito Obras completas. Vol. IV, Novelas: Tomo I.  Obras Eternas. Nearly New Aguilar 1965 4th Ed. Formato: 1802 páginas. 18x14. Tomo I: Novelas: La fontana de oro. La sombra audaz. Doña perfecta. Gloria. Marianela. La familia de León Roch. La desheredada. El amigo manso. Ed doctor centeno. Introducciones de Federico Carlos Sainz de Robles.$159.00 1 Leather

Pérez Galdós, Benito Obras completas. Vol. V, Novelas: Tomo II.  Obras Eternas. Nearly New Aguilar 1965 4th Ed. Formato: 1634  páginas. 18x14. Tomo II. Novelas: Tormento. La de Bringas. Lo prohibido. Fortunata y Jacinta. Miau. La incógnita. Realidad. Torquemada en la hoguera. Toquemada en la cruz. Torquemada en el purgatorio. Torquemada y san Pedro.$159.00 1 Leather

Pérez Galdós, Benito Obras completas. Vol. VI, Novelas: Tomo III.  Obras Eternas. Nearly New Aguilar 1965 4th Ed. Formato: 1813 páginas. 18x14. Tomo III. Novelas y miscelánea. Novelas: Ángel Guerra. Tristana. La loca de la casa. Nazarín. Halma. Misericordia. El abuelo. Casandra. El caballero encantado. La razón de la sinrazón. Miscelánea: Memoranda. Guía espiritual de España$159.00 1 Leather

PLATON OBRAS COMPLETAS de PLATON , Obras Eternas, Aguilar Nearly New Aguilar 1972 Second EditionFORMATO: Plena Piel. Papel biblia. 1715 páginas. 14 x 18 cm. Láminas. Indice: Introduccion a Platón por José Antonio Miguez. Hipias mayor. Hipias menor. Ion o sobre la Iliada. Protágoras o los sofistas. Defensa de Sócrates. Laques o del valor. Lisis o de la amistad. Gorgias o de la retórica. Filosofia Griega$150.00 1 Leather

POE, EDGAR ALLAN Narraciones completas Nearly like new Aguilar 1962 Second EdiColección El Lince Astuto. In-8vo. 1255 pags. Cubierta plastificada. Papel Biblia$75.00 1 Hard Cover

QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco de OBRAS COMPLETAS. EN PROSA. Textos genuinos del autor 
anotados por L. Astrana Marin. Edicion critica con mas de 
doscientas producciones ineditas del principe del ingenio, y 
numerosos documentos y pormenores desconocidos.

New Aguilar 1974 Sixth Edition1978. 1487 Pp. 18x14. Estudio preliminar, edición y notas de Felicidad Buendía. Encuadernación original en símil piel con dorados. Papel biblia, cinta de registro y retrato del autor. Ejemplar nuevo, todavía con el plástico de edición protector.$125.00 1 Leather

RODO, José Enrique Obras Completas. Prólogo de Emir Rodríguez Monegal. Nearly New Aguilar 1967 Second EditionFormato: 1558 pp 18 x 14 cm Editada con Introducción, Prólogos y Notas por Emir Rodríguez Monegal. Colección Obras Eternas No. 77$125.00 1 Leather

SAINZ DE ROBLES, Federico CarlosEl Teatro Espanol. Historia y Antologia. Tomo VI: Teatro 
Español del Siglo XIX: El Ciclo Romántico. Colección Joya, 
Aguilar

Very Good + Aguilar 1943 1st EditionObra rara y escasa. FORMATO: 1156 pags. + 2 p., Índice de las láminas. 24mo. 14 x 10 cm. In Spanish. Some signs of wear. Obras de Francisco Mrtínez de la Rosa, Mariano José de Larra, Duque de Rivas, Juan Eugenio Hartzenbush, Antonio García Gutierrez, José Zorrilla, Eulogio Florentino Sanz, Narciso Serra$295.00 1 Leather

Sáinz de Robles, Federico Carlos El epigrama Español. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1946 2nd EditionFormato: 14x9. Piel edit. 974 pgs. 1 retrato. $139.00 1 Leather

SAN AGUSTÍN Confesiones. Colección Joya, Aguilar Nearly New Aguilar 1967 FORMATO: 14x9,5. 680 págs; Traducc., prólogo y notas de Lorenzo Riber; Lámina; Plena piel editorial. Cortes tintados$55.00 1 Leather

SÉNECA, Lucio Anneo Obras Completas. Discurso previo, traducción, argumentos y 
notas de Lorenzo Riber. Colección Obras Eternas.

Nearly New Aguilar 1961 4th Ed. Fomato: 8º mayor. 1 retrato, 1176p en papel biblia. Encuadernación Editorial. Todas las obras del filósofo romano-español. $159.00 1 Leather

SHAKESPEARE, WilliamObras Completas. 1 vol. Colección Obras Eternas. Nearly New Aguilar 1963 11th Ed. Formato: 14x18cm. 2209pp. Pleno cuero editorial c/cinta punto de lectores, papel biblia. 11ª edición. Estudio preliminar, traducción y notas de Luis Astrana Marin. Libro en muy buenas condiciones. Todas las obras del dramaturgo. $199.00 1 Leather

TAGORE, RABINDRANATHTeatro escogido. Biblioteca Premios Nobel, 1904 Nearly New Aguilar 1957 2nd EdAguilar. Biblioteca Premios Nobel. Formato: 1305 pp. 18x12 cm. Plástico. Traducción de Zenobia Camprubi de Jimenez.Con un epistolario liminar de José Ortega y Gasset.y un colofón lírico de Juan Ramón Jimenez. Prólogo de Agustin Caballero. Contiene: Lírica breve, Teatro, Cuento, Aforismo, Escuela.$59.00 1 Leather

Tolstoy, Leon Obras completas. 2 tomos. Colección Obras Eternas. Nearly New Aguilar 1959 Second EditionFormato: Tomo I: 1894 pags; II: 1552 pags, en papel biblia. Versión directa del ruso, prólogo biográfico y notas por Irene y Laura Andresco. Con un estudio grafológico del autor por Matilde Ras. Colección Obras Eternas.. Nearly new with mylar cover. Tomos I incluye: Adolescencia, Juventud, Felicidad conyugal, Guerra y Paz, Resurrección. Tomo II: Ana Karenina, Hadji-Murat, La sonata de Kreutzer, Cuentos, Cuentos para niños, Cuentos populares, Primeros recuerdos y recuerdos.$295.00 1 Leather

TWAIN, Mark Novelas Completas y Ensayos. Obra en 2 tomos. Colección 
Obras Eternas.

Nearly New Aguilar 1967 3rd Ed Traducción del inglés, estudio preliminar y notas por Amando Lázaro Ros. Vol. I: 1518 pp. Vol. II: 1512 pp. Octavo. Plena Piel. Tomo I incluye: La rana saltarina; Pasando fatigas; La edad dorada; Aventuras de Tom Sawyer; El príncipe y el mendigo; Tom Sawyer en el extranjero; La vida en el Mississipi; Tom Sawyer, detective; Historia detectivesca de dos cañones; Mi novia platónica; Ensayos literarios. Tomo II incluye: Aventuras de Huckleberry Finn; Un Yanqui de Connecticut en la Corte del Rey Arturo; Un Pretendiente Norteamericano; El Billete del Millón de Libras; El Calabaza Wilson; Los Prodigiosos Mellizos; Mis Recuerdos Personales de Juana de Arco; El Hombre que Corrompió a Hadleyburg; La Historia de un Caballo; El Capitán Tormenta Visita el Cielo; El Forastero Misterioso; La Ficha Mortal; La Novela de la Doncella Esquimal; Ensayos Humoristicos (34 ensayos).$199.00 1 Leather

VALLE-INCLAN, Ramon delObras escogidas.Tomo I y II. Colección Biblioteca de Autores 
Modernos

Nearly New Aguilar 1971 First EditFormato: Vol. I: 1214 pp.; Vol. II: 1286 pp.  Vol. I incluye estas obras: La corte de los milagros. Sonata de estio. Flor de santidad. Jardin umbrio. La lampara maravillosa. Romance de lobos. Retablo de la avaricia, la lujuria y la muerte. La marquesa Rosalinda. El yermo de las almas. Martes de carnaval. Claves liricas. Vol. II incluye: Corte de amor; La guerra Carlista; Tirano Banderas ; Baza de Espadas ; Fin de un revolucionario ; La media noche; En la luz del día; El marqués de Bradomin; Tabaldo de marionetas; Divinas palabras; Luces de Bohemia.$175.00 1 Leather

Vega Carpio, Lope Felix de; Edicion de Federico Carlos Sainz de RoblesObras Escogidas. Tomo III: Teatro Nearly New Aguilar 1967 Third EditionColección Obras eternas. Tomo III: 1529 pp. (1967, third edition)$95.00 1 Leather

YAÑEZ, Agustín Obras Escogidas. Novelas, Cuentos Nearly New Aguilar 1968 First EditionFormato: 1330 pags. 18 cm. Colección Biblioteca de Autores Modernos. Esta obra contiene: Novelas: La Tierra Pródiga; Las Tierras Flacas; Al Filo del Agua; Ojerosa y Pintada. Cuentos: Tres Cuentos: La Niña Esperanza o El Monumento Derrumbado. Las Avispas o la Mañana de Ceniza. Gota Serena o las Glorias del Campo. Flor de Juegos Antiguos (Juegos por Nochebuena; Juegos en la Canícula; Juegos de Agua). Casi como nuevo. Nearly new.$150.00 1 Leather

SHY, JOHN American Revolution: A Goldentree Bibliography 0882955322 AHM 1973 134pp. Like new paperback.$17.25 3 Soft Cover

WATT, IAN British Novel: Scott Through Hardy. 0882955330 AHM Publishing1973 133pp. Goldentree Bibliographies in Language & Literature. Some neat scattered checkmarks. Otherwise like new.$17.25 1 Soft Cover

WILEY, PAUL L. British Novel: Conrad to the Present. 0882955306 AHM Publishing1973 137pp. Goldentree Bibliographies in Language & Literature. Ssome neat pencil checkmarks. Otherwise like new.$17.25 1 Soft Cover

GOMEZ DE LA SERNA, RamónObras completas, Tomo I Good + AHR 1956 First EditVol. I: 2014 pags. 8º. Papel biblia. Canto superior dorado. Cinta de registro. Plena piel editorial.  Primera edición. Ejemplar algo rozado$59.00 1 Leatherette

Alas, Leopoldo. CLARINOBRAS SELECTAS: La Regenta, Su unico hijo, Doña Berta, 
Cuentos, Ensayos literarios. 

84-7030-149-7 New Biblioteca Nueva1947; 1986 Plena piel repujada, estampación dorada en lomo, corte dorado y cinta. Casi como nueva XLVII + 1309 pags. 22x15 cm. $149.00 1 Leather

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana peruana 84-7030-217-5 New Biblioteca Nueva1963 First Edit492 p. : il. ; 25x17 cm. Paperback edition$50.00 5 Soft Cover

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana uruguaya 84-7030-052-7 New Biblioteca Nueva1961 First Edit500 p. : il. ; 25x17 cm. Paperback edition$50.00 3 Soft Cover

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana. Argentina 84-7030-216-7 New Biblioteca Nueva1959 First Edit509 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 2 Leather

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana. México 84-7030-213-2 Nearly New Biblioteca Nueva1956 First Edit529 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$175.00 2 Leather

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana. Perú 84-7030-217-5 New Biblioteca Nueva1963 First Edit492 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 2 Leather

Albareda Herrera, Ginés ed. lit. Antología de la poesía hispanoamericana. Uruguay 84-7030-052-7 New Biblioteca Nueva1961 First Edit500 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 5 Leather

BAROJA, PIO Obras completas (8 volumes) Leatherbound edition 8470301500 Fine Biblioteca Nueva-1945 Sold as an 8 volume set. Nearly like new. 22 x 16. An elegant deluxe edition. Approximately 12,000 pages. Many volumes now out of print.$795.00 1 LEATHER

Conde, Carmne Obra Poética de Carmen Conde (1979). Complete Poetical 
Works of Carmen Conde

84-7030-021-0 New Biblioteca Nueva1979 960 p. ; 22x14 cm. Brand new in plastic wraps. $179.00 2 Hardcover

JIMÉNEZ, JUAN RAMÓNTercera Antología Poética (1898-1953). Edición en piel Nearly New Biblioteca Nueva1963 First Edit Plena piel canto superior dorado. Papel Biblia 1115 Págs, 17 x 12,5 cmts.$68.00 1 Leatherette

Machado, Manuel (1874-1947); Machado, Antonio (1875-1939)Obras completas de Antonio y Manuel Machado (1984) 84-7030-267-1 New Biblioteca Nueva1987 Second Ed.1280 paginas. ; 22x13 cm. Edición de lujo$179.00 2 Hardcover

Miró, Gabriel Obras completas Nearly New Biblioteca Nueva1961 Fourth EditionCuarta edición. 1 Vol. XXIV + 1.400 pAGS. Piel editorial. Obras completas de Gabriel Miró. Lámina retrato del autor. Encuadernación en  piel estampado con dorados en tapas y lomera. Casi como nuevo. Nom bre del propietario anterior en la página interior.$95.00 1 Leather

ORTEGA Y GASSET, JOSÉEl Espectador. Obra completa. Edición en piel Nearly New Biblioteca Nueva1961 First Edit 1103 pp.- Obra completa del Espectador con los ocho tomos que van de 1916 a 1934.17 cm.$59.00 1 Leatherette

Orts Ramos (Tomás) "Uno al sesgoEl arte de ver los toros 84-7030-776-2 New Biblioteca Nueva2000 Guía del espectador. Nueva edición ilustrada, corregida y notablemente aumentada. En 4º, 153 págs., con láminas e ilustraciones. Colección La Piel de Toro, número 9.$30.00 1

Teresa de Jesús , Santa (1515-1582) Obras completas de Santa Teresa de Jesús 84-7030-305-8 New Biblioteca Nueva1987 1312 paginas. ; 22x13 cm. Edición de lujo$179.00 2 Hardcover

Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. Chile 84-7030-218-3 New Biblioteca Nueva1961 First Edit489 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 5 Leather

Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. Colombia 84-7030-214-0 New Biblioteca Nueva1957 First Edit570 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 5 Leather

Varios Autores Antología de la poesía hispanoamericana. Venezuela  84-7030-215-9 New Biblioteca Nueva1958 First Edit571 p. : il. ; 25x17 cm. Edición de lujo en Piel / Deluxe Leather edition$125.00 2 Leather

FELIPE, LEÓN Obras completas. Edición de lujo en estuche Nearly New Losada 1963 First EditFormato: 1076 pags, 4º. Plena piel editorial. Con estuche. Cortes superiores dorados. Editores:Adolfo Ballado Bueno, Andrés Ramón Vázquez. Prólogo de Guillermo de Torre. Libro prácticamente nuevo. Estuche con mínimo daño en un canto.$249.00 1 Leather

SÁBATO, Ernesto Obras. Tomo I: Ficción; Tomo II: Ensayos. 2 tomos Very Good + Losada 1966 First EditionTomo I: Formato: 724 páginas, Fotos. Incluye: Sobre héroes y tumbas; El dragón y la princesa; Los rostros invisibles; Informe sobre ciegos; Un Dios desconocido. Encuadernado en cuero completo verde.  Caja original. Muy buen estado. Very good condition. Tomo II: 1054 pgs. Incluye: Uno y el universo; Hombres y engranajes; Heterodoxia; El escritor y sus fantasmas. $495.00 1 Leather

SARTRE, Jean Paul OBRAS, 2 tomos. Tomo I: Novelas y Cuentos. Tomo II: Teatro y 
Estudios literarios

Nearly New Losada 1971 First EditFormato: Encuadernado en cuero completo rojo. 13x19.  2429 páginas. Contiene: Novelas, cuentos, teatro y estudios literarios. 2 tomos. Col. Cumbre de Losada. Traducciones de:  Manuel Lamana; Aurora Bernárdez; Miguel Ángel Asturias; otros. $249.00 1 Leather

JUAN ARBO, SEBASTIANPío Baroja y su tiempo (Pio Baroja and His time) Condition:Nearly like new Planeta 1969 853 pags.: con profusion de láminas 4º; Tela $70.00 1

JUAN ARBO, SEBASTIANPío Baroja y su tiempo (Pio Baroja and His time) Nearly like new Planeta 1969 853 pags.: con profusion de láminas 4º; Tela $70.00 1 Hard Cover

REID, Mayne NOVELAS ESCOGIDAS Tomo I Nearly New Planeta 1959 1st EditionFormato:  8º mayor guaflex editorial, retrato, 1162 pags. Papel biblia. Los tiradores de rifle; La Hermosa Cautiva; Mano Roja; Los cazadores de cabelleras; La reina de los lagos; Los lanceros Francos. Muy buenas condiciones; casi como nuevo. Plástico protector.$50.00 1 Leather

Riquer, Martín de y Valverde, José MªHISTORIA DE LA LITERATURA UNIVERSAL. 3 vols. Vol. I De 
la Antigüedad al Renacimiento. Vol. II Del Renacimiento al 
Romanticismo. Vol. III Del Romanticismo a nuestros días

Very Good + Planeta 1970 3rd Ed 12 láminas a color. Texto a dos columnas, cerca de 2000 fotografías con reproducciones facsímiles de portadas de libros, miniaturas, esculturas, vistas, etc. Formato: 3 vol. Fotos en blanco y negro.Vol. I: 589; Vol. II: 649, Vol. III: 653; . 25x18 cm. Encuadernación en símil piel con sobrecubiertas. Muy buen estado. Very good condition. $395.00 1 Hard Cover

VALLE-INCLAN, RAMON M.Tirano Banderas (1994). Edicion critica anotada. 8408011480 NEW Planeta 1994 94+235 paginas. One of the most comprehensively annotated editions of this Spanish classic. Sold now at HALF the original price. Limited stock.$10.00 5 Soft Cover

West, Morris Obras Selectas. Tomo III: El abogado del diablo. Hija del 
silencio. El embajador. La segunda victoria

Nearly New Planeta 1971 1st EditionFormato: 12x17. 1731 pp. Encuadernación piel editorial. Dorados lomo y filo en ambas tapas. Corte superior dorado. Obras El abogado del diablo. Hija del silencio. El embajador. La segunda victoria. Estuche original. Libro y estuche casi nuevos.$95.00 1 Leather

Dos Passos, John NOVELAS Y VIAJES, Tomo III Nearly New Planeta 1970 First EditContiene: Distrito de Columbia. Aventuras de un joven. El número uno. El gran proyecto. En misión del deber. En todos los países. $59.00 1 Leatherette

Dos Passos, John NOVELAS, Tomo II Nearly New Planeta 1970 First EditContiene: Un lugar en la tierra. Podria salir bien. Tres soldados. Primer encuentro. Calles de la noche$59.00 1 Leatherette

KAFKA, FRANZ Obras completas, Tomo I (en su estuche) Nearly New Planeta 1972 First EditPlaneta, Formato: 12x17, 1308 pags, papel biblia, tapa editorial, con estuche. Contiene: Escritos íntimos. $49.00 1 Leatherette

LAFORET, CARMEN Novelas. Tomo I Nearly New Planeta 1966 Fifth EditContiene: Nada. Cuentos. La isla y los demomios. La llamada. El último verano. Un noviazgo. El piano. La niña. Los emplazados. El viaje divertido. La mujer nueva. 17x12. 1343 pags. Encuadernado piel editorial$59.00 1 Leatherette

BLUMENTHAL, Leonard M.GEOMETRIA AXIOMATICA. Translation of A Modern View of 
Geometry

8403200188 Aguilar 1965 First EdititionAGUILAR Madrid, 1965 Tela con sobrecubierta 18x12 220 págs. Un estudio de las geometrias del plano desde un punto de vista abstracto,que pone de relieve la unidad existente entre geometria y álgebra. An extremely rare edition of this translated work. Inscribed and signed by the author.$195.00 1 Hard Cover

BLUMENTHAL, Leonard M.GEOMETRIA AXIOMATICA. Translation of A Modern View of 
Geometry. Photocopy edition. Spiral bound

8403200188 Aguilar 1965 AGUILAR Madrid, 1965 Tela con sobrecubierta 18x12 220 págs. Un estudio de las geometrias del plano desde un punto de vista abstracto,que pone de relieve la unidad existente entre geometria y álgebra. An extremely rare edition of this translated work. Inscribed and signed by the author.$95.00 1


